



В Республике Башкортостан бывшая судебный пристав признана виновной в присвоении имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней бывшей заместителю начальника Бураевского районного отдела службы судебных приставов. Ее признали виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение имущества с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с 2006 по 2012 год, используя служебное положение получала от граждан денежные средства в счет погашения задолженности по исполнительным производствам, но, выдавая ненадлежаще оформленные документы о приеме денег, присваивала либо всю сумму, либо разницу по оформленным документам, всего на сумму 208 тысяч рублей. У одного из должников она арестовала имущество в количестве 200 гусей, оценив их по заниженной стоимости, а затем в несколько заходов присвоила 40 гусей. Следователем внесено представление в адрес руководства Управления ФССП по РБ об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления. По результатам рассмотрения представления с участием следователя следственных органов регионального Следственного комитета руководитель территориального отдела привлечен к дисциплинарной ответственности. В ходе следствия возместила ущерб двоим потерпевшим на сумму 62 тысячи рублей.

Судом ей назначен 1,5 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138463>